

中国在日本失联女教师遗体确认

死者确系危秋洁,日媒怀疑死于他杀

在失踪一个月零7天后,日本方面还是传来了最坏的消息:经过DNA鉴定,几天前在日本钏路市桂恋海滩打捞上来的女士遗体,确系在北海道失踪的福建籍女教师危秋洁。

8月28日,日本警方发布消息称,从钏路市打捞上来的这具遗体经司法解剖,死因为溺水。

8月30日,危秋洁的弟弟在媒体通报群内表示,目前,家属已在去日本的路上,预计今天就能抵达。不过,由于目前家属处于悲痛状态,希望以后的进展,媒体关注日本警方和中国驻札幌总领事馆的信息,家属不便再被打扰。

目前,中国驻札幌总领事馆暂未正式公布危秋洁的死因。此前,部分日本媒体记者推测,危秋洁的行动路线显示,其很有可能死于他杀。 ■据封面新闻



□ 事件回顾

7月18日,福建南平邵武市90后女教师危秋洁从中国出境,独自前往日本旅行,计划7月25日返回国内。

7月22日,危秋洁与家人失去联系。

7月23日,一位疑似危秋洁的女性曾在钏路市内的一家咖啡店停留了不到一个小时。店主称该女性看上去有些苦恼,并且散发着生人勿近的气场。

7月29日,日媒称,经警方调查,危秋洁此前在札幌住过的旅馆中,留有一封信,信中写有对父母表示感谢的话,同时发现信中有一部分写有与家人告别的内容。父亲确认后表示应该为女儿字迹。不过危秋洁的弟弟事后确认,这只是旅行日记,而不是“告别信”。

8月20日,中国驻札幌总领事馆发布消息称,我馆继续积极协调各方就我失联公民开展搜寻并与日警方及我失联者家属保持密切联系。

美军或有大动作!

对中国最强硬的哈里斯要走人了

美国媒体29日报道,白宫正考虑任命太平洋司令部司令哈里斯为美驻澳大利亚大使。

《华盛顿邮报》29日报道了这一消息,并称在亚太紧张局势下这一职位非常重要。此举将消除美国亚太地区盟友的疑虑,展示出美国非常重视亚太地区并且进一步强化亚太地区的人员部署。



2015年5月,哈里斯正式担任美国太平洋司令部司令,成为美国海军最高军阶的亚裔官员。该职务为期三年,今年是哈里斯履职的最后一年。报道称,哈里斯希望在明年卸任。三位美国政府官员透露了这一消息,如果白宫任命他为美国驻澳大利亚大使的话,哈里斯将会从夏威夷移居堪培拉。

而这一消息的透露恰逢美海军驻亚太地区事故频发,不知道是否对外释放其他信号。在此前,美海军驻亚太地区第7舰队在连续发生一连串停机和撞船事件之后,美国海军撤下第7舰队司令奥库因,同时下令整顿第7舰队。

作为日裔美国将军,哈里斯对中国一直有偏见。最近几年哈里斯一直对中国在南海的正当维权行动和岛礁建设无端指责、妄加评论。同时,哈里斯积极支持日本在东海问题上对中国进行挑衅。太平洋司令部是美军规模最大、责任区最广的一个联合作战司令部,下辖兵力30万,占美军现役总兵力的20%。 ■据《环球时报》

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第17235期

中奖号码:156

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第17235期

中奖号码:15604

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第17101期

中奖号码:05.15.21.25.29+05.08

中国福利彩票3D玩法
第2017235期中奖号码:362

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2017101期中奖号码:

基本号码008094生肖码:鼠

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2017235期

中奖号码:02.03.05.06.13

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法
开奖公告第2017235期

中奖号码:03.06.08.10.11

中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2017101期中奖号码:

基本号码03.13.14.19.21.22.29

特别号码01

百步健老人鞋发展盛宴

上海百步健2017财富论坛暨新品发布会圆满结束



位、能监测老人日常健康数据、能在老人跌倒的时候向家人报警等功能的老人功能鞋。让我们国家的老年人也能享受科技发展带来的便利,让老年人的晚年生活更加更加健康,更加幸福,为我国老龄化社会做出应有的贡献!周总铿锵有力的发言,让与会新老经销商热血沸腾,更加坚定了紧跟百步健发展步伐的决心。

许多优秀经销商也向大家分享他们的市场经验,他们说,在销售过程中,百步健老人鞋轻便舒适,安全防滑,透气减震,还能按摩脚底,很受老年朋友的欢迎。只要穿过百步健老人鞋的老人就一定再来买第二双,还会带着他们的老朋友、老同事来买。而且百步健老人鞋的质量还特别好,基本没有售后烦恼。所以,他们做起来很轻松,有干劲。以后会紧紧跟随百步健的发展步伐,做中国老人鞋领跑者!

在制定了百步健老人鞋未来的发展规划和新品发布后,会议还举行了新市场签约仪式和盛大的欢迎晚宴,大家为了同一个梦想,举杯畅饮,共创未来。

2017年8月23日上午9时,上海百步健2017财富论坛暨新品发布会在合肥天鹄湖大酒店隆重举行,来自全国各地的一百多位经销商精英参加了此次会议。本次会议以“合作共赢,做中国老人鞋领跑者”为主题,与来自全国各地的精英一起,共同探讨品牌未来的发展规划及市场蓝图。

上海百步健投资发展有限公司董事长周总在《项目发展战略规划报告》上提出,未来的百步健的发展方向是,加大研发力度,把百步健老人鞋打造成为多方位、多功能的系列产品。不仅满足老人平时走路锻炼的需求,还要融入高科技芯片,让它能定

市场星报公益广告

塞罕坝机械林场的森林覆盖率已达60%。
可绕地球赤道2圈。

牢记使命 艰苦创业 绿色发展
塞罕坝



市场星报

全国数字出版转型示范单位